PROBLEMAS DE FUNDAMENTOS FÍSICOS DE LA INGENIERÍA

TÉCNICA EN OBRAS PÚBLICAS: HIDROLOGÍA

SEGUNDO CUATRIMESTRE.

ELECTRICIDAD: CORRIENTE CONTINUA


(1) 
Un hilo de aluminio de 0.6 mm de diámetro, es recorrido por una corriente de 5 A, existiendo una caída de potencial de 1.178 mV por metro de hilo. Calcular:

a)
El valor de la densidad de corriente en el hilo.

b)
Resistividad del aluminio.

c) 
Suponiendo que cada átomo contribuye a la corriente con un electrón libre, encontrar la densidad de electrones libres en el aluminio y la velocidad de desplazamiento de éstos.

Datos: densidad del Al : 2.7 gr/cm3 


Sol.: 
a) J = 1.768 x 107 A/m2


b)  = 6.64 x 10-11 m 



c) 6.0223 X 1028 e/m3; v = 1.832 x 10-3 m/s.


(2) 
Un circuito eléctrico está formado por tres alambres de igual longitud y del mismo material unidos en serie. Los tres alambres tienen distinta sección: 1 mm2, 2 mm2 y 3 mm2. La diferencia de potencial entre los extremos del circuito es 12 V. Determinar la caída de tensión en cada uno de los alambres.


Sol.:
V1 = 6/11 V



V2 = 3/11 V



V3 = 2/11 V


(3) La resistencia grill de un horno doméstico está diseñada para disipar una potencia de 1.5 W. 


a) Cuánto es el valor óhmnico de dicha resistencia?

b) Suponiendo que esta resistencia está hecha con un hilo de cobre con un diámetro de 1 mm2. Calcular la longitud que debe tener dicho hilo. (Dato:
 la conductividad eléctrica del cobre caliente es de  = 8 x 10-8 .m)


























































































